



/lucasdorioverde.mt.gov.br



(65) 3549-8300



Av. América do Sul, 2.500 S, Parque dos Buritis, CEP: 78455-000,
Lucas do Rio Verde - MT, CNPJ 24.772.246/0001-40

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2020 EDITAL COMPLEMENTAR Nº 008

DIVULGA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO 001/2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Senhor **FLORI LUIZ BINOTTI**, Prefeito Municipal de Lucas do Rio Verde, Estado de Mato Grosso, por meio da **Comissão Examinadora do Concurso Público**, conforme **Portaria nº 309, de 07 de fevereiro de 2020**, em cumprimento ao disposto no item 18.6 do Edital de Concurso Público nº 001/2020, torna público o que segue:

Considerando a alteração no cronograma do Concurso Público 001/2020, publicada através do Edital Complementar 007, de 24/04/2020, em que foram remarçadas as datas a partir da realização das provas, devido aos cuidados em razão da pandemia do COVID-19, ficam retificados os seguintes itens do Edital de Abertura:

1. FICA RETIFICADO O SUBITEM 3.1. DO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO AO PRAZO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] (VI) divulgação da pontuação de Títulos deferidos e indeferidos, resultado das provas práticas e pontuação da prova dissertativa; e (VII) divulgação do Resultado Preliminar dos Candidatos Aprovados, Classificados, destacando pessoas com deficiência-pcd [...]

Leia-se:

[...] e (VI) Divulgação do resultado das provas práticas, das provas dissertativas e padrão de resposta, da pontuação de títulos e Resultado Preliminar dos Candidatos Aprovados, Classificados, destacando pessoas com deficiência-PcD. [...]

2. FICA RETIFICADO O SUBITEM 9.1. DO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO AO TEMPO DE DURAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] 9.1. As provas escritas serão realizadas no dia **31/05/2020**, com tempo de duração de **04 (quatro)** horas ininterruptas, já incluída o tempo para preenchimento da folha de respostas, sendo que o local e horário para cada cargo serão divulgados posteriormente em Edital Complementar. [...]

Leia-se:

[...] 9.1. As provas escritas serão realizadas no dia **31/05/2020**, com tempo de duração de **05 (cinco) horas ininterruptas para os cargos de nível superior**, já incluído o tempo da prova dissertativa, e de **04 (quatro) horas ininterruptas para os demais cargos**, em ambos os casos já incluído também o tempo para preenchimento da folha de respostas, sendo que o local e horário para cada cargo serão divulgados posteriormente em Edital Complementar. [...]

3. FICA RETIFICADO O SUBITEM 9.1.2. DO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO AOS CLASSIFICADOS PARA SEGUNDA FASE, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] 9.1.2. Serão considerados classificados na primeira fase e convocados para a realização da prova prática, prova dissertativa e prova de títulos na segunda fase, os Candidatos classificados conforme critérios de classificação estabelecidos no Item 14. deste Edital, em que o critério de desempate será a observação da maior nota, sucessivamente, nas provas, conforme o subitem 14.2. [...]

Leia-se:

[...] 9.1.2. Serão considerados classificados na primeira fase e aptos para a segunda fase os Candidatos classificados conforme critérios estabelecidos no Item 14. deste Edital. [...]

4. FICA RETIFICADO O SUBITEM 9.13. DO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO AO TEMPO MÍNIMO PARA RETIRAR COM O CADERNO DE PROVAS, CONFORME A SEGUIR:



/lucasdoriverde.mt.gov.br



(65) 3549-8300



Av. América do Sul, 2.500 S, Parque dos Buritis, CEP: 78455-000,
Lucas do Rio Verde - MT, CNPJ 24.772.246/0001-40

Onde se lê:

[...] **9.13.** Os candidatos poderão se retirar da sala, **levando o caderno de provas, somente após decorridas 1h30 (uma hora e trinta minutos) do efetivo início da prova.** [...]

Leia-se:

[...] **9.13.** Os candidatos poderão se retirar da sala, **levando o caderno de provas, somente após decorridas 2h30 (dois horas e trinta minutos) do efetivo início da prova para os cargos de nível superior,** e para os **demais cargos somente após decorridas 1h30 (uma hora e trinta minutos).** [...]

5. FICA RETIFICADO O SUBITEM 11.13. DO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO AO TEMPO DE DURAÇÃO DA PROVA DISSERTATIVA, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] **11.13.** A prova dissertativa terá o tempo de duração de 03 (três) horas ininterruptas, sendo que o local e horário para cada cargo serão divulgados posteriormente em Edital Complementar. [...]

Leia-se:

[...] **11.13.** As provas escritas (objetiva e dissertativa) dos cargos de nível superior terão o tempo de duração de **05 (cinco) horas ininterruptas,** sendo que o local e horário para cada cargo serão divulgados posteriormente em Edital Complementar. [...]

6. FICA INCLUÍDO O SUBITEM 11.14. NO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO A CRITÉRIOS DA PROVA DISSERTATIVA, CONFORME A SEGUIR:

11.14. Para a realização da prova dissertativa do cargo de **04-Auditor Fiscal do Município,** o candidato poderá levar legislação seca, contendo Constituição Federal, Código Tributário Nacional e Código Tributário Municipal, sem qualquer identificação e anotações, sendo este critério sujeito à verificação do fiscal de sala.

7. FICA RETIFICADO O SUBITEM 12.2. NO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO A CRITÉRIOS DA PROVA DISSERTATIVA, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] **12.2.** A divulgação do gabarito padrão de resposta da prova dissertativa será feita conforme prazo estabelecido no item 3.1, sendo disponibilizada nos meios de comunicação estabelecidos no subitem 1.3 deste Edital. [...]

Leia-se:

[...] **12.2.** A divulgação do gabarito padrão de resposta da prova dissertativa, **somente para os cargos 03-Analista em tecnologia da informação e 04-Auditor Fiscal do Município,** será feita conforme prazo estabelecido no item 3.1, sendo disponibilizada nos meios de comunicação estabelecidos no subitem 1.3 deste Edital. [...]

8. FICA RETIFICADO O SUBITEM 13.6. NO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO A ENTREGA DE TÍTULOS, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] **13.6.** O **Título** e o seu **Requerimento de Pontuação (ANEXO IV, do presente Edital)** deverão ser entregues ao fiscal da sala em que o Candidato for designado, **na data e horário da realização da prova dissertativa,** da seguinte forma: **Título e o seu Requerimento de Pontuação** devidamente preenchido, **ambos acondicionados dentro de envelope devidamente lacrado e identificado no lado de fora com o nome do Candidato e Cargo.** [...]

Leia-se:

[...] **13.6.** O **Título** e o seu **Requerimento de Pontuação (ANEXO IV, do presente Edital)** deverão ser entregues ao fiscal da sala em que o Candidato for designado, **na data e horário da realização das provas escritas (objetiva e dissertativa),** da seguinte forma: **Título e o seu Requerimento de Pontuação** devidamente preenchido, **ambos acondicionados dentro de envelope devidamente lacrado e identificado no lado de fora com o nome do Candidato e Cargo.** [...]



/lucasdoriverde.mt.gov.br



(65) 3549-8300



Av. América do Sul, 2.500 S, Parque dos Buritis, CEP: 78455-000,
Lucas do Rio Verde - MT, CNPJ 24.772.246/0001-40

9. FICA RETIFICADO O SUBITEM 15.1. NO EDITAL DE ABERTURA, QUE TRATA DE RECURSOS, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] (VI) divulgação da pontuação de Títulos deferidos e indeferidos, resultado das provas práticas e pontuação da prova dissertativa; e (VII) divulgação do Resultado Preliminar dos Candidatos Aprovados, Classificados, destacando pessoas com deficiência-PcD. [...]

Leia-se:

[...] e (VI) Divulgação do resultado das provas práticas, das provas dissertativas e padrão de resposta, da pontuação de títulos e Resultado Preliminar dos Candidatos Aprovados, Classificados, destacando pessoas com deficiência-PcD. [...]

10. FICA RETIFICADO O ITEM IX, DO ANEXO II, NO EDITAL DE ABERTURA, QUANTO AOS CRITÉRIOS DA PROVA DISSERTATIVA, CONFORME A SEGUIR:

Onde se lê:

[...] IX. A prova dissertativa terá o tempo de duração de 03 (três) horas ininterruptas, sendo que o local e horário para cada cargo serão divulgados posteriormente em Edital Complementar. [...]

Leia-se:

[...] IX. As provas escritas (objetiva e dissertativa) dos cargos de nível superior terão o tempo de duração de **05 (cinco) horas ininterruptas**, sendo que o local e horário para cada cargo serão divulgados posteriormente em Edital Complementar. [...]

11. FICA INCLUÍDO O ITEM X, NO ANEXO II, NO EDITAL DE ABERTURA, QUE TRATA DE CRITÉRIOS DA PROVA DISSERTATIVA, CONFORME A SEGUIR:

X. Para a realização da prova dissertativa do cargo de **04-Auditor Fiscal do Município**, o candidato poderá levar legislação seca, contendo Constituição Federal, Código Tributário Nacional e Código Tributário Municipal, sem qualquer identificação e anotações, sendo este critério sujeito à verificação do fiscal de sala.

12. FICAM RETIFICADOS OS LOCAIS DE PROVAS ESCRITAS (OBJETIVA E DISSERTATIVA) PARA TODOS OS CARGOS, PUBLICADO ATRAVÉS DO EDITAL COMPLEMENTAR Nº 006, DE 16/04/2020, PARA AQUELES CONSTATNES DO ANEXO I E II DESTE EDITAL COMPLEMENTAR, QUE SERÃO REALIZADAS NO DIA 31/05/2020 (DOMINGO), NOS PERÍODOS MATUTINO E VESPERTINO (HORÁRIO OFICIAL DE MATO GROSSO), CONFORME SEGUE:

- a. **A PARTIR DAS 08H00 (PERÍODO MATUTINO): PARA OS CARGOS DE NÍVEIS FUNDAMENTAL INCOMPLETO, FUNDAMENTAL COMPLETO E MÉDIO, CONFORME ANEXO I DESTE EDITAL COMPLEMENTAR;**
- b. **A PARTIR DAS 14H00 (PERÍODO VESPERTINO): PARA OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR, CONFORME ANEXO II DESTE EDITAL COMPLEMENTAR;**

13. FICAM DIVULGADAS ORIENTAÇÕES GERAIS AOS CANDIDATOS PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS, CONFORME ANEXO III DESTE EDITAL COMPLEMENTAR.

Este Edital poderá ser consultada no site oficial da Prefeitura - www.lucasdoriverde.mt.gov.br e site da empresa organizadora - www.grupoatame.com.br/concurso/

Lucas do Rio Verde-MT, 06 de maio de 2020.

FLORI LUIZ BINOTTI
Prefeito Municipal



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCAS DO RIO VERDE-MT
RETIFICAÇÃO DE LOCAIS DE PROVAS OBJETIVAS POR CARGO - PERÍODO MATUTINO
ANEXO I

| CARGOS COM PROVA OBJETIVA NO PERÍODO DA MANHÃ - DIA: 31/05/2020 - ÀS 08H00 (HORÁRIO OFICIAL DE MATO GROSSO) | |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Cargo | LOCAL DE REALIZAÇÃO DE PROVA OBJETIVA - MANHÃ |
| 01 - Ajudante Administrativo (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "A a F") | EMEF Olavo Bilac - Rua Corbelia, 2103-S - Jard. das Palmeiras, Lucas do Rio Verde-MT. |
| 01 - Ajudante Administrativo (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "G a L") | EMEF Vinicius de Moraes - Rua Cedro, Nº 61-S - Jard. Primaveras - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 01 - Ajudante Administrativo (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "M a Z") | EMEF Caminho para o Futuro - Rua Goiânia, 2202 - Jard. das Palmeiras - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 02 - Almojarife | EMEF Eça de Queirós - Av. Pará, 300 - Alvorada - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 05 - Fiscal de Tributos | EMEF Cecília Meireles - Rus Amazonita, 1026 - Tessele Junior - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 06 - Motorista de Caminhão | EE Dom Bosco - Av. Mato Grosso, Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 07 - Motorista de Transporte Escolar | EE Dom Bosco - Av. Mato Grosso, Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 08 - Operador de Máquinas | EE Dom Bosco - Av. Mato Grosso, Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 09 - Padeiro | EE Dom Bosco - Av. Mato Grosso, Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 11 - Téc. Adm. Educ. - Área Monitoria (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "A a K") | EE Luiz Carlos Ceconello - Rua Peroba, 1010S - Cerrado - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 11 - Téc. Adm. Educ. - Área Monitoria (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "L a S") | EMEF Érico Veríssimo - Av. Espírito Santo, 484 - Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 11 - Téc. Adm. Educ. - Área Monitoria (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "T a Z") | EMEF Eça de Queirós - Av. Pará, 300 - Alvorada - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 12 - Técnico Administrativo Educacional - Área Secretaria | EMEF Menino Deus - Rua Palotina - Menino Deus - Lucas do Rio Verde-MT |
| 13 - Técnico Agrícola - Nível Médio Técnico | EMEF Cecília Meireles - Rus Amazonita, 1026 - Tessele Junior - Lucas do Rio Verde-MT. |



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2020
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCAS DO RIO VERDE-MT
RETIFICAÇÃO DE LOCAIS DE PROVAS ESCRITAS (OBJETIVA E DISSERTATIVA) POR CARGO - PERÍODO VESPERTINO
ANEXO II



| CARGOS COM PROVAS ESCRITAS (OBJETIVA E DISSERTATIVA) NO PERÍODO DA TARDE - DIA: 31/05/2020 – ÀS 14H00 (HORÁRIO OFICIAL DE MATO GROSSO) | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Cargo | LOCAL DE REALIZAÇÃO DE PROVAS ESCRITAS - TARDE |
| 03 - Analista em Tecnologia da Informação | EMEF Caminho para o Futuro - Rua Goiânia, 2202 - Jard. das Palmeiras - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 04 - Auditor Fiscal do Município (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "A a J") | EMEF Vinícius de Moraes - Rua Cedro, Nº 61-S - Jard. Primavera - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 04 - Auditor Fiscal do Município (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "K a Z") | EMEF Érico Veríssimo - Av. Espírito Santo, 484 - Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "A a C") | EMEF Olavo Bilac - Rua Corbelia, 2103-S - Jard. das Palmeiras, Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "D a H") | EE Dom Bosco - Av. Mato Grosso, Rio Verde - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "I a K") | EMEF Cecília Meireles - Rus Amazonita, 1026 - Tessele Junior - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com a letra: "L") | EMEF Caminho para o Futuro - Rua Goiânia, 2202 - Jard. das Palmeiras - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "M a Q") | EE Luiz Carlos Ceconello - Rua Peroba, 1010S - Cerrado - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "R e S") | EMEF Eça de Queirós - Av. Pará, 300 - Alvorada - Lucas do Rio Verde-MT. |
| 10 - Professor de Pedagogia (Candidatos cujos nomes se iniciam com as letras: "T a Z") | EMEF Menino Deus - Rua Palotina - Menino Deus - Lucas do Rio Verde-MT. |



ORIENTAÇÕES GERAIS AOS CANDIDATOS QUANTO AOS LOCAIS DE APLICAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS E PREVENÇÃO À CONTAMINAÇÃO E DISSEMINAÇÃO DO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19):

- I. O **candidato** deverá comparecer ao local de prova escrita, com antecedência de 1h (uma hora) do horário estipulado, munido, obrigatoriamente, do documento de identidade original com foto e caneta esferográfica de material transparente, com tinta de cor azul ou preta, conforme estabelece o subitem 9.6 do Edital de Abertura;
- II. Conforme orientações do Ministério da Saúde e da determinação pela Lei Estadual nº 11.110, de 22 de abril de 2020, é **obrigatório** o uso de máscara pelo o candidato para acesso aos locais de provas (Escola) e realização das provas (salas);
- III. A Prefeitura Municipal de Lucas do Rio Verde-MT, através da Comissão Examinadora do Concurso Público, irá fornecer álcool em gel para todos os candidatos nas entradas das escolas e nas salas;
- IV. É necessário que cada candidato **leve a sua própria garrafa para tomar água**;
- V. Para não haver eventuais aglomerações no dia da realização da prova escrita, **NÃO SERÃO AFIXADAS NOS MURAIAS DAS ESCOLAS RELAÇÕES COM A INFORMAÇÃO DO NÚMERO DA SALA NA QUAL O CANDIDATO ESTARÁ ALOCADO. NO ENTANTO, O CANDIDATO PODERÁ OBTER ESSA INFORMAÇÃO** acessando o seu portal **ÁREA DO CANDIDATO**, através do seu **LOGIN e SENHA**, **site: www.grupoatame.com.br/concurso/**, clicando no botão **INSCRIÇÃO**. Para aqueles que não lembram sua senha, ela está impressa no boleto que pagou a taxa de inscrição do concurso;
- VI. O candidato também poderá recuperar a sua senha e acessando a **ÁREA DO CANDIDATO**, através **portal: www.grupoatame.com.br/concurso/**, **digitando o seu CPF** no campo específico e, em seguida, pedindo para recuperar sua senha, através do **link “recuperar senha”**. A respectiva senha é enviada automaticamente ao e-mail cadastrado pelo candidato no ato da sua inscrição;
- VII. Para os candidatos que não lembram de sua senha ou não conseguirem recuperá-la via sistema, poderão inserir a seguinte combinação que a compõe: **08 (oito) dígitos, sendo: os dois primeiros dígitos o dia de seu aniversário + os três primeiros dígitos do CPF + os três primeiros dígitos do RG**);
- VIII. Acessando a **ÁREA DO CANDIDATO**, para visualizar as informações do seu local de prova, basta acessar o **botão “inscrições”** e, em seguida, na próxima tela, acessar o **botão “emitir”**, ao lado do nome do cargo para o qual o candidato está concorrendo, **e poderá imprimir aquela página ou anotar as informações, onde constará o nome da Escola e Sala que fará a prova**;
- IX. Caso o candidato não consiga o acesso a sua área restrita, conforme orientações acima, ainda poderá obter essa e outras informações pelo telefone do **GRUPO ATAME - (65) 3321-9000**, observado o horário de atendimento, de segunda a sexta, das 8h às 11h30 e das 13h00 às 17h30, conforme estabelecido em Edital.